
Ko je Italijan videl, da je pravica na naši strani in da 
velike države niso verjele Mussolini j evim lažem in huj-
skarijam, je potegnil rep med noge. Francozi, Čehi, Nem
ci in celo Rusi so se postavili na našo stran. Angleži, ko 
so videli italijansko zahrbtnost in našo miroljubnost, so 
pustili Italijane na cedilu. Celo mogočna Amerika ni ma
rala za Mussolinijeve hujskanje Seveda Lah ne bo miro
val. On je zagrizen sovražnik Jugoslovanov. Ni mu dovolj, 
da preganja nesrečne naše brate, ki so prišli pod Italijo. 
On cedi sline po slovenski, hrvatski in srbski zemlji. Mus
solini Ibi rad velikansko nezadovoljstvo, ki vlada v Italiji, 
zbrisal s tem, da bi se polastil naše zemlje. Strašna je dra
ginja med italijanskim narodom, brezposelnih je v Italiji 
nad pol milijona, davki so tam neznosni. Če Mussolini ne 
bo preskrbel ljudem kruha, se je bati notranjih nemirov. 
Radi tega je Lah hotel v kalnem ribariti. 

Velike važnosti je za nas vse, da imamo v Beogradu 
^lado, katera ne skrbi samo za mir in red v notranjosti 
naše države, ampak ki se na vse strani trudi, da se ohrani 
svetovni mir in da se za vsako ceno prepreči novo svetov
no krvoprelitje. S tega stališča moramo posebno mi Slo
venci pozdraviti dejstvo, da so v vladi pristaši naše Slov. 
ljudske istranke, ki ima na svoji zastavi zapisano geslo: 
Bratoljubje in mir! Bog nas varuj, da bi prišli v vlado zo
pet PribičevičŽerjavovi samostojni demokrati, kateri zna
jo samo hujskati narod proti narodu in sejati sovraštvu in 
nemir! 

Bogu bodi hvala, da ni prišlo do nove svetovne mo
rije! F. Ž. 

Vojna nevarnost odstra
njena. 

Beograd, 27. 3. 1927. 
Težki oblaki so viseli zadnji čas nad našo domovino. 

Zemljelačni Lah je izzival in hotel izzvati vojsko z Jugo
slavijo. Mussolini, glavni vodja italijanskih fašistov (po na
še: orjunašev) si je izmislil, da se naša država pripravlja 
na vojni pohod v Italijo in v Albanijo. Lahi so zavrešali in 
klicali Angleže in druge velike države na pomoč proti 
nam. S prvega so Angleži res verjeli lažem Italijanov in 
slišali so se že glasovi, da Anglija zahteva od Jugoslavije, 
da se mora zagovarjati. 

Ali Lahi so se pošteno opekli. Naša vlada je po mini
stru dr. Periču odgovorila zunanjemu svetu, da je kriča
nje Lahov lažnjivo in da na naši strani ni prav nobenih 
priprav za vojno. Vlada je izjavila, da mi nočemo vojske 
in da hočemo mir na vse strani. Velika sreča je za celo dr
žavo, prav posebno pa še za naše slovenske kraje, da so v 
tem težkem trenutku imeli Slovenci v vladi svoje zastop
nike, ki so ves svoj vpliv zastavili za ohranitev miru in 
prijateljstva s sosedi. 

Vse stranke v skupščini so si edine v tem, da se mo
ra vsaka vojna preprečiti. Vsi govorniki so izjavili: Mir 
hočemo, mir in zopet mir! Ako pa bo Lah izzival in nam 
posegal v naše pravice, bo našel vse narode v naši državi 
pripravljene za obrambo. 


